
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE ABRIL DE 2017 

 

ATA Nº. 851/2017 

OFÍCIO Nº. 071/PMRO/2017 ENCAMINHA MENSAGEM Nº. 

005/2017-PROJETO DE LEI Nº. 007/2017-SÚMULA “ DISPÕE 

SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE TURISMO, O SISTEMA 

MUNICIPAL DE TURISMO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 

PROJETO DE LEI Nº. 006/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PAULO AUGUSTO COSME DE SOUZA – SÚMULA “ DENOMINA 

RUAS LOCALIZADAS NO LOTEAMENTO JARDIM MARIANA, 

BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”; 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES JOSÉ GOMES 

DA SILVA, ACÁCIO ROBERTO DA CRUZ E MIGUELITO PEREIRA 

REQUER INFORMAÇÕES DO PREFEITO MUNICIPAL ACERCA DOS 

SEGUINTES: 

1-situação em que se encontra o processo de implantação do 

frigorífico neste município; 

2-situação em que se encontra o barracão que foi destinado a 

farinheira neste município; 

3-informação sobre o terreno doado pelo município para 

implantação do Parque Industrial; 

4-informação sobre as estradas que dão acesso ao Assentamento 

Santa Helena, Raizama e  Loteamento Renascer e se as mesmas 

são municipais; 

5-informações sobre a aplicação dos recursos do FETHAB e se há 

um cronograma de aplicação no Município; 



6-informação sobre os gastos de valores destinado a compra de 

combustível para a  ambulância do Bauxi, e se a mesma atende as 

necessidades da comunidade do Vão da Serra. 

 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES 

JOSÉ GOMES DA SILVA, ACÁCIO ROBERTO DA CRUZ 

E MIGUELITO PEREIRA REQUER INFORMAÇÕES da 

Secretaria Municipal de Educação deste município que 

envie a esta casa as seguintes informações: 

1-situação atual do transporte escolar na comunidade do 

Vão Da Serra; 

2-informar quantidade de dias letivos presentes no 

calendário escolar municipal; 

3- nomes, cargos e salários dos contratados municipais 

para as escolas do Bauxi e Vão da Serra; 

 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES 

JOSÉ GOMES DA SILVA, ACÁCIO ROBERTO DA CRUZ 

E MIGUELITO PEREIRA  requer seja enviado expediente ao 

diretor da Empresa Material Forte Incorporadora LTDA para que forneça a esta 

casa as seguintes informações: 

1- informação sobre a paralisação da construção das casas na 

comunidade do Vão da Serra, Passagem do Chiqueiro e Bauxi; 

2- que seja fornecida cópia do contrato entre Prefeitura/Caixa 

Econômica/Material Forte Incorporadora; 

 

 

 



 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELO VEREADOR JOSÉ 

GOMES DA SILVA  requer informações acerca de Projetos de Lei 

que são reprovados, ou seja, que recebem parecer contrario por duas ou mais 

Comissões Permanentes  a que foram distribuídos em face do que dispõem o 

Art. 56 do Regimento Interno desta Casa de Leis; Os pareceres, nestes casos, 

serão submetidos ao Plenário para discussão e votação ou qual procedimento 

será adotado pela Presidência? 

  

INDICAÇÃO N°.013/2017   

AUTOR: Ver.JOSÉ GOMES DA SILVA 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município que 

providencie, com urgência, patrolamento e cascalhamento de todas as ruas do 

Bairro Alto. 

 

INDICAÇÃO N°.014/2017   

AUTOR: Ver. JOSÉ GOMES DA SILVA 

OBJETO: Indica ao Senhor Secretário de Infraestrutura deste Município a 

necessidade de realizar serviços de reparo na iluminação pública do Distrito de 

Bauxi, bem como o encascalhamento da rua de acesso a aquela escola. 

 

INDICAÇÃO N°.015/2017   

AUTOR: Ver.JOSÉ GOMES DA SILVA 

OBJETO: Indica ao Senhor Prefeito que inclua como prioridade a realização 

de obras neste Município, nos seguintes pontos da cidade: 

1-aterramento e abertura da rua próxima a cabeceira da ponte que sai atrás do 

Banco do Brasil; 

2-encascalhamento , limpeza e patrolamento de todas as ruas da Cohab João 

de Barro. 



3-limpeza dos terrenos baldios do Município com prioridade o terreno nos 

fundos da lanchonete sol, e o terreno ao lado da Auto Escola Sinal Verde, 

situado na Avenida Humberto Castelo Branco; 

4-tapa-buracos no assentamento São Jose; 

 

INDICAÇÃO N°.016/2017   

AUTOR: Ver.JOSÉ GOMES DA SILVA 

OBJETO: Indica ao Senhor Secretário de Saúde deste Município que 

melhore o atendimento nos PSF´s deste Município e que designe um médico 

responsável pelo atendimento diário à população. 

 

INDICAÇÃO N°.017/2017   

AUTOR: Ver.JOSÉ GOMES DA SILVA 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município que 

torne a estrada vicinal que sai da água limpa e da acesso a comunidade do 

Gramado uma estrada municipal. 

 

INDICAÇÃO N°.018/2017   

AUTOR: Ver.JOSÉ GOMES DA SILVA 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município que faça 

os reparos necessários da iluminação publica na entrada e saída do município, 

sentido Várzea Grande/Nobres, BR 163/364 e que faça a colocação de postes 

de iluminação próxima a cerâmica. 

 

INDICAÇÃO N°.011/2017 

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que interceda 

junto ao INSS, solicitando a designação de um medico perito para atendimento 

no posto de atendimento do INSS deste Município. 



 

 

INDICAÇÃO N°.012/2017 

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja feita 

a limpeza no campo de futebol do Bairro Aeroporto; que seja construída casas 

populares para a população rosariense. 

 

INDICAÇÃO N°.013/2017 

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com copia ao 

Secretario de Estado de Cidades, Deputado Wilson Santos, que junto ao 

Governo do Estado, providencia a destinação de recurso para este Município 

voltado a reforma da quadra esportiva do Bairro Aeroporto, reforma e cobertura 

da quadra esportiva da escola Pindaival do distrito de Arruda.  

 

INDICAÇÃO N°.014/2017 

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes 

OBJETO:Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,que priorize a 

conclusão da obra do Lago Iracema.  

 

INDICAÇÃO N°.015/2017 

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Mato 

Grosso, que providencie a destinação de recursos para a construção asfalto 

sobre a MT 244 que liga o município de Rosário Oeste ao Distrito de Bom 

Jardim no Município de Nobres/MT.  

 

 

 



INDICAÇÃO N°.016/2017 

AUTOR: Verª. Ângela Maria Godóes 

OBJETO:Indica ao Excelentíssimo Presidente do INTERMAT, que providencie 

a designação de técnicos para realização de serviços de regularização 

fundiária no Distrito de Arruda, bem como a destinação de recursos para 

conclusão das obras de construção das casas populares. 

 

INDICAÇÃO N°.004/2017 

AUTOR: VER. Jamil Santana da Cruz 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura a 

realização de patrolamento, manilhamento e encascalhamento na estrada 

próxima a ponte da comunidade Passagem do Chiqueiro.   

 

INDICAÇÃO N°.008/2017 

AUTOR: VER. Paulo Augusto Cosme de Souza  

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Prefeito deste Município, com copia ao 

Secretario de Estado de Cidade, Deputado Wilson Santos, que junto ao 

Governo do Estado, providencie a destinação de recursos para este município 

voltado a construção de rede de iluminação publica, na entrada da cidade – 

placa de entrada no perímetro urbano até o Morrinho-MT010. 

 

INDICAÇÃO N°.012/2017 

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda  

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município que 

interceda junto ao INCRA requerendo a doação de 70 hectares de área para 

que seja implantada a Agrovila na localidade Forquilha do Rio Manso. 

 

 

 

 

 



INDICAÇÃO N°.001/2017 

AUTOR: Verª. Selma Anzil da Silva 

OBJETO:   Indica ao Senhor Prefeito Municipal, que providencie 

junto a Secretaria Municipal de Tributos a ativação do Programa de 

Recuperação Fiscal de Rosário Oeste-REFIS. 

 

ORDEM DO DIA ( ATÉ O PRESENTE MOMENTO NENHUMA 

DELIBERAÇÃO SOBRE PROJETOS DE LEI, POR COMISSÕES, FORA 

FORNECIDA À SECRETARIA DESTA CASA – 10:30 HORAS – 

06/04/2017). 


